

ELŐTERJESZTÉS

Szombathely Megyei Jogú Város Képviselő-testületének 2014. november 3-i
rendkívüli ülésére

Javaslat a szociális igazgatásról, a gyermekek védelméről és az egyes szociális ellátási formák szabályairól szóló 13/1993. (IV.29.) számú önkormányzati rendelet módosítására

Az Éljen Szombathely! – MSZP – DK – Együtt frakció nevében a gyermekek védelméről és az egyes szociális ellátási formák szabályairól szóló 13/1993. (IV.29.) számú önkormányzati rendelet (szociális rendelet) alábbi módosítását indítványozom:

- a létfenntartási gondokhoz nyújtott önkormányzati segély (átmeneti segély) jövedelemhatárát javaslom egyedül élőknel 57.000 Ft-ról 142.500 Ft-ra, egyéb esetekben 42.750 Ft-ról 85.500 Ft-ra emelni;
- az eddigi gyakorlatnak megfelelően az átmeneti segély éves keretösszege (42.750 Ft) felett a polgármester rendelkezzen, de javaslom, hogy a keretösszeg háztartások helyett családonként legyen megállapítva, és a szociális ügyekkel foglalkozó bizottság krízishelyzet esetén a keretösszeget túl további támogatást is megállapíthasson felső határ nélkül;
- javaslom annak a szabálynak a törlését, miszerint az átmeneti segély évente 4 alkalommal állapítható meg;
- javaslom az elhunyt személy eltemettetéséhez nyújtandó önkormányzati segély (temetési segély) jövedelemhatárát 71.250 Ft-ról 99.750 Ft-ra emelni;
- javaslom a közgyógyellátás jövedelemhatárát egyedülállóknál 85.500 Ft-ról 142.500 Ft-ra, a nem egyedülállóknál 57.000 Ft-ról 85.500 Ft-ra emelni;
- indítványozom a kamatmentes kölcsön összegét 150.000 Ft-ról 300.000 Ft-ra emelni.

Javasolom továbbá, hogy a Polgármesteri Hivatal illetékes osztályának és a Pálos Károly Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat illetékes munkatársaival kerüljön felülvizsgálatra a szociálisan hátrányos helyzetben lévők részére adósságkezelési szolgáltatás működtetéséről szóló 27/2003. (VI.19.) önkormányzati rendelet, különös tekintettel a rendeletben szabályozott jövedelemhatárookra. A felülvizsgálat javasolt arra tekintettel is, hogy az adósságkezeléshez nyújtott központi támogatás mértéke a kifizetett támogatás 90%-a.

Fentiekén túlmenően kezdeményezem a lakáshoz jutás, a lakbérek és a lakbértámogatás, az önkormányzat által a lakásvásárláshoz és építéshez nyújtott támogatások szabályai megállapításáról szóló 36/2010. (XII.01.) rendelet módosítását a bérbeadás rendjét illetően. Javaslom, hogy a jelenlegi pályázati rendszer helyett a lakásügyekkel foglalkozó bizottság egyedi mérlegelésen és környezettanulmányon alapuló döntése alapján kerüljön sor a bériők kijelölésére. A

Jogszabályba nem utközik:



mérlegelés szempontrendszer a Polgármesteri Hivatal illetékes osztályának közreműködésével kerüljön meghatározásra. Kezdeményezem továbbá, hogy a rendelet szerinti alsó jövedelemhatár kerüljön eltörlésre.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat támogatni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2014. október 27.



Dr. Czegléd Csaba
városi képviselő

HATÁROZATI JAVASLAT

.../2014. (XI. 03.) Kgy. számú határozat

A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy egyetért:

- a szociális igazgatásról, a gyermekek védelméről és az egyes szociális ellátási formák szabályairól szóló 13/1993. (IV.29.) számú önkormányzati rendelet,
- a lakáshoz jutás, a lakbérek és a lakbértámogatás, az önkormányzat által a lakásvásárláshoz és építéshez nyújtott támogatások szabályai megállapításáról szóló 36/2010. (XII.01.) számú önkormányzati rendelet,
- szociálisan hátrányos helyzetben lévők részére adósságkezelési szolgáltatás működtetéséről szóló 27/2003. (VI.19.) önkormányzati rendelet

előterjesztés szerinti módosításával, egyúttal felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a rendeletek előterjesztés szerinti módosításának tervezetét terjesszék a soron következő képviselő-testületi ülés elé.

Felelős: Dr. Puskás Tivadar polgármester
Dr. Gaál Róbert jegyző

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés